

陆志坚主持召开区委常委会,专题学习传达省委十二届八次全会精神,要求——

统一思想行动 凝聚智慧力量 不断开创锡山法治建设新局面

本报讯 昨天,区委书记陆志坚主持召开三届区委第63次常委会,组织区委中心组学习传达省委十二届八次全会精神。会议强调,全区各级各部门要认真学习贯彻、全面贯彻落实党的十八届四中全会和省委十二届八次全会精神,切实把思想和行动统一到中央和省的重大决策部署上来,把智慧和力量凝聚到率先基本实现现代化、全面深化改革、全面推进依法治国的实践中去,不断开创锡山法治建设新局面,为建设富强美丽和谐幸福现代化新锡山提供有力法治保障。

会议指出,这次省委全会,全面贯彻了党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实了中央关于全面推进依法治国的重大决策部署,为全面推进依法治国、建设法治江苏描绘了新蓝图,吹响了新号角,充分体现了省委坚决与党中央保持高度一致的自觉性和坚定性,切合江苏实际、

反映群众期盼,对于团结带领全省上下推进“两个率先”、全面深化改革、全面推进依法治国的各个环节、各个方面,做到既抓当前,又着眼长远,使依法治国与率先基本实现现代化、全面深化改革协调推进。三要更加突出法治建设问题,做到深度聚焦、直指积弊、对症下药,充分把握我区法治建设中的薄弱环节,充分把握全区法治工作现状和重点难点,针对法治建设中存在的突出问题,切实做到深度聚焦、直指积弊、对症下药,全力解决,不断丰富提升法治建设的内涵和工作举措,使我区法治建设工作更加符合中央和省市要求,更加切合锡山本地实际,更好回应社会关注和全区人民期盼。四要着力深化法治建设改革创新。在顶层设计上科学谋划,切实用改革的精神、改革的思路、改革的办法推进法治建设,推动我区法治建设重点领域、关键环节改革取得更大突破,努力打造锡山法治建设的亮点。立足全面深化改革和经济社会发展需要,切实发挥法治的引领和规范作用,切实把全面深化改革与依法治国统一起来,推动

各项改革不断取得新突破。五要切实加强对法治建设的领导。始终坚持党的领导核心作用,统一领导、统一部署、统筹协调依法推进各项工作,确保党的主张贯彻到依法治国全过程和各方面。改善对依法推进工作的领导,不断提高依法执政水平,着力健全党委领导依法推进的制度和体制机制,切实加强党内法规制度建设,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力,把中央和省市关于法治建设的各项决策部署落到实处。会议听取了中央第十二巡视组《对江苏省巡视情况反馈意见》整改落实有关任务工作方案的汇报。会议要求,各级要按照方案的要求,脚踏实地、一着不让把整改落实各项任务落到实处,确保不走过程、取得实实在在的成效。各基层党委要按照市委、区委的统一部署,结合本单位实际认真制定整改落实有关工作方案,确保扎实推进、取得实效。(雨)

各项改革不断取得新突破。五要切实加强对法治建设的领导。始终坚持党的领导核心作用,统一领导、统一部署、统筹协调依法推进各项工作,确保党的主张贯彻到依法治国全过程和各方面。改善对依法推进工作的领导,不断提高依法执政水平,着力健全党委领导依法推进的制度和体制机制,切实加强党内法规制度建设,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力,把中央和省市关于法治建设的各项决策部署落到实处。会议听取了中央第十二巡视组《对江苏省巡视情况反馈意见》整改落实有关任务工作方案的汇报。会议要求,各级要按照方案的要求,脚踏实地、一着不让把整改落实各项任务落到实处,确保不走过程、取得实实在在的成效。各基层党委要按照市委、区委的统一部署,结合本单位实际认真制定整改落实有关工作方案,确保扎实推进、取得实效。(雨)

各项改革不断取得新突破。五要切实加强对法治建设的领导。始终坚持党的领导核心作用,统一领导、统一部署、统筹协调依法推进各项工作,确保党的主张贯彻到依法治国全过程和各方面。改善对依法推进工作的领导,不断提高依法执政水平,着力健全党委领导依法推进的制度和体制机制,切实加强党内法规制度建设,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力,把中央和省市关于法治建设的各项决策部署落到实处。会议听取了中央第十二巡视组《对江苏省巡视情况反馈意见》整改落实有关任务工作方案的汇报。会议要求,各级要按照方案的要求,脚踏实地、一着不让把整改落实各项任务落到实处,确保不走过程、取得实实在在的成效。各基层党委要按照市委、区委的统一部署,结合本单位实际认真制定整改落实有关工作方案,确保扎实推进、取得实效。(雨)



伽力森挂牌新三板

成为国内唯一登陆新三板的主食生产企业

本报讯 11月11日上午9点,伽力森主食(无锡)有限公司在北京举行新三板挂牌仪式。副市长刘霞、副区长李国强等领导出席了挂牌仪式,并与伽力森公司董事长王伟强一起敲响开市宝。伽力森成为目前国内唯一一家登陆新三板的主食生产企业,也是鹅湖镇首家上市的企业。

伽力森于2002年由鹅湖镇工业园区通过招商引资落户鹅湖镇。通过多年努力,伽力森已成为一家集“产、学、研”于一体的,以主食生产为重点的中国主食产业骨干龙头企业,为国家粮食局主食产业化重点标杆企业,业务范围主要包括:主食、奶汤、汤品、调味品德生

产及销售。截至挂牌上市,伽力森总资产已达13879万元,总股本1875万股。与此同时,伽力森积极与鹅湖本地农副产品基地合作,先后和天蓝地绿生态农业蔬菜基地、甘露青鱼合作社达成了合作,直接带动了鹅湖镇农副产品产销一体化发展。

伽力森的挂牌上市,也传递出我市农企正积极向资本市场靠拢、加强公司化治理的信号。伽力森董事长王伟强表示,通过上市来解决发展资金短缺等问题,增加企业知名度和品牌形象,是农企抓住当前农业发展的黄金时期,进一步做大做强的重要途径。

(鹅湖 园区)

1.35亿! 红豆“双十一”网销再破纪录

诚信是红豆网销的最大竞争力

本报讯 1.35亿! 这是红豆“双十一”网销成绩单。11月11日一天,红豆男装网销流量是去年2倍;红豆居家“红豆粉丝节”新浪话题阅读量超2000万。仅红豆居家就将产生80万个物流订单。一组组数据,一次次刷新了红豆“双十一”网销记录。“双十一”大战仅一小时,红豆居家销售额就突破2000万元,同比翻一番。

“我们又打了一个漂亮仗!今年‘双十一’,红豆网销在去年高速增长的基础上,再创佳绩,同比增长35%,再破纪录。”红豆集团总裁周海江告诉记者,红豆电子商务能够实现高速增长,得益于红豆多年来积淀的品牌和人才优势,消费者网销越来越理性,单纯的价格战已经不是吸引消费者的唯一策略,服装网销已经进入品牌竞争期,诚信经营是网销的最大竞争力,而这正是红豆的优势所在。

“今年‘双十一’红豆居家创造了6980万元的网销记录,是刚参加‘双十一’时的17倍多,成为居家内衣单品类冠军。”红豆居家电子商务中心经理任越表示,红豆居家网销在短短几年取得如此高速增长,最根本的要素就是我们始终坚守诚信经营。红豆是中国服

装知名品牌,诚信经营是红豆品牌多年发展的基石,也是红豆网销最大的竞争力,每一个产品我们都小心翼翼,以质量和服务赢得消费者的信任。

“今年‘双十一’红豆男装同比增长53%,再次创造了历史。红豆品牌的知名度和美誉度,是红豆男装持续增长的动力。”红豆男装电子商务中心经理宋瑞敏对未来充满信心,他说,打折促销成就了“双十一”,但“双十一”只有一天,红豆男装网销做强做大在于每一天,只有将消费者利益置于首位,用诚信经营打动消费者,未来之路才能越走越顺利。作为商家,如果诚信经营,真正将消费者利益置于首位,每天都是“双十一”。

笔者在红豆网销一线采访,目睹了红豆网销整个运营流程,事事处处感受到,上至管理层,下到一线客服,每个人都在用行动精心呵护“红豆”这一金字招牌。诚信是红豆网销的最大竞争力。这不是一句口号,而是落在每一个细节中的精益求精。1.35亿的“双十一”网销记录,就是消费者对红豆品牌的“信任投票”。

(宏 轩)

今日导读

“家门口”揽才
效应突显

2版

司法扶弱的
绿色通道

3版



迎接地铁时代 做文明乘车人

地铁二号线开通在即,11月11日下午,东亭街道东街社区联合无锡地铁公司举办了一场以“倡导文明乘车”为主题的地铁宣传展。宣传活动中,社区工作人员和地铁宣传员向居民们介绍了包括车站导向、线路分布等一些相关知识,重点宣传了如何乘坐自动扶梯、文明候车、左行右立等文明乘车知识。同时,地铁宣传员准备了《地铁出行须知50问》以及印有《无锡轨道交通二号线网络图》的地铁宣传手帕,通过有奖问答的形式送给社区居民。(徐 丹)

“锡山发布”政务微博



“微锡山”政务微信



锡山慕课学习在线



锡山台商助学情

本报讯 位于锡山经济技术开发区的联茂(无锡)电子科技有限公司,作为台资企业连续10年捐资助学,惠泽数百名锡山学子。笔者带着崇敬的心情,先后到锡山区教育局、联茂(无锡)电子科技有限公司、锡山区台办等单位,采访台胞在锡山10年的助学情。

联茂公司创办于2003年,是高科技企业。生产的产品,起点高,质量好,畅销国内外。企业的创办人是台湾人,他早年出身贫寒,靠刻苦读书,留学美国,获得博士学位后,先后在台湾和大陆成功创业,使全家脱贫致富。因此,当他得知锡山区有些成绩优秀的学生,由于家庭贫困,难以完成大学学业的情况下,决定伸出援手。公司每年拿出10多万元资金,专门设立“联茂立青”奖助学金,帮助贫困家庭大

学生完成学业。“立青”的意思,是让青年学子尽快成长为国家建设的栋梁之材。10年来,公司的法人代表不断更换,但捐资助学一直没有中断。公司现任CEO高继祖,认为捐资助学是积善积德、培养人才的义务。

一个人或一个企业,做一件好事并不难,难的是长期坚持做好事。公司不但连续10年捐资助学,而且所捐资金逐年有所增加,使锡山区一大批学业优秀的贫困大学生顺利完成学业,有的已经走上了工作岗位。联茂公司资助贫困学子,完成学业的故事,在海峡两岸传为美谈。据统计,10年来联茂公司已发放助学金近200万元,惠泽锡山区贫困学子575人次。前几年,公司每年组织被帮助的贫困学子到企业聚会,公司负责人亲自听取他们学习情况的汇报,相互

加强联系沟通,增进感情,真正做到海峡两岸一家亲。

无锡市台商协会锡山联谊会自2007年起,也主动加入捐资助学、扶贫帮困的行列,每年拿出一笔资金帮助锡山区家庭困难的中小学子,到目前为止,已捐赠110万余元。会长杨福隆说:“扶贫济困,是中华民族的传统美德,理应继承发扬。教育是事关人才培养的百年大计,关心支持教育,利在当代,功在千秋。我们台湾人和大陆同胞都是炎黄子孙,都要为实现复兴中华的中国梦作贡献!”(下转第2版)



省沿江八城市老年人体协 工作交流会在我区举行

本报讯 11月12日至13日,由无锡市老年人体协承办的2014年江苏省沿江八城市老年人体协工作交流会在我区拉开帷幕。大会通过工作研讨、经验交流、实地考察等形式,互相交流,增进友谊,共同促进老年体育工作和全民健身运动的发展。会议期间,与会代表深入中国乡

镇企业博物馆、山联村、荡口古镇等地参观,并进行了展示、交流和探讨。会议指出,创新是老年工作转型发展的主力军,要积极为全省老年体育工作谋划新路子,不断完善老年体育活动场所及配套设施,广泛开展群众性老年体育健身活动,为推进老年体育工作的发展贡献力量。(徐俊)